



Житель Элисты подозревается в убийстве

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью 12 декабря 2018 года подозреваемый, находясь в 1 микрорайоне города Элисты, после распития спиртных напитков со своим знакомым, в результате внезапно возникших личных неприязненных отношений, задушил последнего.

После этого, осознавая, что совершил особо тяжкое преступление, с целью избежать уголовной ответственности, вывез тело потерпевшего в степную местность и закопал.

15 декабря 2018 года вблизи поселка Салын города Элисты было обнаружено тело мужчины.

Благодаря грамотно спланированным действиям сотрудников СУ СК России по Республике Калмыкия и МВД России по Республике Калмыкия злоумышленник был задержан.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Назначаются необходимые—судебно-медицинские и криминалистические экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

За убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от шести до пятнадцати лет.

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1282319>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
